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= BwuwToBxyBanbHa cuna

Po3rnsHemMo
3aHYPEHUU Y PIANHY
Kybuk
Fl i F}Z He
3pIBHOBAaX>YHOTb
oaoHa OAHY

F3 i F,4 3piBHOBaxxyloTb
oAHa oAHY




= ApximMegoBa cuna

Fapx(FBmuT)
I

BUwTOBXYBAJZiIbHY CUny,
fiKa Al€ Ha TI10 B pPiAUHI
abo B rasi,
Ha3uBalOTb TaKOX
apxiMmeaoBolO CUJI0OLO




P;\px — ppi,agv

ApxiMmenooBa cuna
AOPIBHIOE Ba3l piAMHN B
06’eMi kKybuka:




<

3aKoH ApximMena

3aKoH ApxiMeaa:
Ha Tino, 3aHypeHe
B piauHy ab6o0 ras,
nl€E
BMLUTOBXYBaJibHa
cuna, Kka
AOPIBHIOE Ba3i
piaAvHu a6bo rasy B
06'eMi 3aHYypeHOoIl
YaCTUHMU TiNa

Fapx — ppia(ra3y)ngaH




HYOMY BaXKKumn
KaMiHb, SIKUN
Ha cyxoaoni

He MO>XHa
3PpYLUNTHU 3

MICLUSA, JiIerko
NIAHATM Nig
BOOAOIO?




YoMy cTasieBun
LLBSAAX TOHEe Yy BoAl,
a Kopabenb,
KOpnycC AKOro

BUIrOTOBJZIEHUM 3i
cTasni, naaBaE€?




Homy
NOBITPSAHI Ky
Ha3nBaloOTb
anapartamm,

LLIO J1eriui 3a
noBiTpA?




YMOBU nnaBaHHA Tin

NMnaBaHHSA BCcepeaAUnHI piANHM

Tiylo naBa€ B TOBLYI
piavHM abo rasy, aKuwo
ryctTuHa TiJla AOpPIBHIOE

ryctuHi piamuuv a6o rasy.




YMOBU nnaBaHHA Tin

FTH)K > Fapx

‘ Pr > ppi,u, \

Tifnio ToHe B pianHI abo rasi,

AAKLLO r'yCTUMHA TIZ1a € 6121bLLOIO
3a r'YCTUHY piaAnHuM abo rasy.
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YMOBU nnaBaHHA Tin

Tiylo cnaIMBaE B pPIiAUHI UK
ra3i abo ns1aBa€ Ha NnoBepXxHI
PDIANHMU, AKLLO NyCTUHA TIJ1a €

MEHLUOI0, HI>XX Nr'YCTUHAa
piAnHM a6o rasy.




1. O6’em wmatka 3a1i3a gopisuioe 0,2 1v°. BUsHauTe BUIITOBXYBAILHY CHITY, LIO i€
Ha HbOT'O [IPH [IOBHOMY 3aHYPEHHI Y BOAY: Y rac.

Hano: Po3e’s3anns
V... = 0,2 am° 0,2 am3 = 0,0002 M3
KI 1) Tino 3aHypeHe y Boay
Dgomy = 1000 — AR AN
o M Fapx = Progund Vaani3a

KTl
pracy 800 M3 Fapx = 1000 -M—3 10—- 0,0002 M3 = 2H

H KT
g=10—
o 2) T110 3aHypeHe y rac. YUHAM [IPONOHYETHCH CAMOCTIHHO
7 BUKOHATH OOYMCIICHHS, A IIOTIM [IEPEBIPSETHCA BIIOBIb:
s Fan=1,6 H
apx ; .

Bionosios: 111 BOIM Fap=2 H; s racy Fo = 1.6 H.



